
 

 
Prověření cizích dopravců 

Prodáváte přepravy prostřednictvím nákladní burzy na internetu? 
 

Pak obzvláště platí…2x prověř a 1x objednávej 
 

Šíření podvodů spojených s angažováním dopravců prostřednictvím internetových burz ukazuje, že pro ochranu proti tomuto 
nešvaru je třeba stále bojovat.  
Je třeba neustále být ostražitý a školit své zaměstnance o rizicích vystavení objednávky mimo stávající a prověřené obchodní 
vztahy. To se týká zejména případů, kdy první kontakt máte prostřednictvím burzy nákladů nebo jste sami osloveni s nabídkou 
na provedení přepravy. 

 
K minimalizaci rizika jsme schopni vaše zaměstnance proškolit.  

Organizujeme pravidelná školení o následujících dodatečných opatřeních. 
 

Důležité informace, které musíte získat a prověřit 
   Úplná adresa dopravce, včetně pevných telefonních a faxových čísel. Nepřijímejte jako jediný kontakt mobilní 
telefonní čísla  
Pečlivě kontrolujte a čtěte mailové adresy ze kterých je komunikováno, vč.aliasů 
Dávejte si pozor na e-mailové zprávy od poskytovatelů různých freemailů. prověřte objednávku prostřednictvím volání na 
pevnou linku. 
Zkontrolujte hodnocení dopravce na odpovídajících internetových portálech. Dávejte pozor na dopravce, kteří nemají 
žádnou nebo negativní zpětnou vazbu.  
Vyžádejte si aktuální pojistný certifikát, zkontrolujte ho na pojišťovně. 
Vyžádejte si kopii obchodní registrace, ne starší 3 měsíců 
Prověřte jméno řidiče a SPZ vozidla u majitele vozidla 

Další kontrola přepravy nákladu 
Zkontrolujte identifikační údaje řidiče na základě průkazu totožnosti 
Zkontrolujte identifikace vozidla na základě aktuální licence  
Informujte odesílatele o údajích řidiče a vozidla, jakož i o opatřeních, která je třeba provést, pokud jsou na nich přímo 
nakládána. 

Zkontrolujte příjezd na místo určení 
Hlídejte datum vykládky a okamžitě reagujte, pokud zásilka nedosáhla příjemce v plánovaném čase. 

 
Při vyšší hodnotě nákladu využívejte stávající známé přepravní společnosti, nebo 

společnosti, kde máte prověřené informace 
 

 
POTŘEBUJETE POMOC? Pokud si nevíte rady, potřebujete pomoci, kontaktujte nás ! 

 

 

 

 
EKONSERVIS smlouva je koncipována tak, že v případě vzniku škody zaviněné nebo vzniklé v době, kdy 

měl zásilku ve správě jiný dopravce, škodu vyplácíme a pak následně regresujeme po viníkovi. 
Vám tak odpadá zdlouhavé jednání a dokazování, kdo je za škodu zodpovědný. 

Zahrnuti jsou i takzvaní „fantomoví dopravci“. 

 
 
 

 
michal.laznicka@ekonservis.cz 

+420 775 589 989 
Facebook.com/ekonservis 
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